
 

 
 

5 月 26 日市场消息摘要 

资料搜集: 汇众(香港国际旅游展主办单位) 

 

汇众继续密切关注疫情变化并定期在我们网站 www.itehk.com 发布最新消息。 以下资料供参考， 

使用与否请自行评估风险! 

 

香港旅游业议会和香港国际旅游展 「疫后旅游网上问卷调查」结果公布 

于 5 月 第一周进行网上问卷调查，结果共收到 1,394 份回复，受邀者主要是过去曾参加香港国际

旅游展公众日的人士! 问卷调查涵盖压抑已久的旅游需求、未来旅游预算、他们对新型冠状病毒检测

的接受程度、倾向参加旅行团或自由行以及影响旅游目的地选择的因素等。详情请到 www.itehk.com

阅读于 5 月 20 日发布的新闻稿或点击以下链接： 

https://www.itehk.com/travelexpo/doc/press/TICITE21-PublicSurvey-May21_cn.pdf 

 

联合问卷调查发现香港压抑已久的旅游需求强烈 

在旅游限制撤销后， 18%的受访者会在 1 个月内外游，有 26%会在 2-3 个月，而会在 4-6 个月内

外游的有 22%。 

 

问卷调查发现大部分受访者不减少旅游预算 

过半受访者（52.8％）将不会减少旅游预算，16.8％的受访者甚至会在来年的旅游增加预算。  

 

问卷调查发现大部分受访者愿意多付旅费以得到较安全的旅程 

有逾四分三的受访者愿意为安全旅程而付更多旅费! 具体来说，34.4％的受访者愿意多付最多百分之

十；31.7％的受访者愿意多付百分之二十；9.9％的受访者愿意多付三十以上。 
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